



АРБИТРАЖНЫЙ СУД ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
153022, г. Иваново, ул. Б.Хмельницкого, 59-Б
<http://ivanovo.arbitr.ru>

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о прекращении производства по делу
Дело № А17-9657/2020

г. Иваново

17 сентября 2021 года

Резолютивная часть определения объявлена 14 сентября 2020 года.

Арбитражный суд Ивановской области в составе судьи Владимировой Н.В., при ведении протокола судебного заседания секретарем Машкариной Е.С., рассмотрев в открытом судебном заседании заявления индивидуального предпринимателя Калинина Артура Андреевича (ИНН: 370260583100, ОГРНИП 318370200025280, адрес: 153025, г. Иваново, ул. Якова Гарелина, д. 37, кв. 78)

ФНС России в лице Инспекции ФНС по г. Иваново к должнику акционерному обществу «ПСК» (ОГРН 1033700069765, ИНН 3729007313, место нахождения: г. Иваново, м. Минеево, КРАНЕКС, д. 17)

о признании несостоятельным (банкротом).

при участии в судебном заседании:

от уполномоченного органа: представителя Паршиной В.А.. по доверенности от 22.01.2021,

установил:

16 ноября 2020 года в Арбитражный суд Ивановской области с заявлением о признании акционерного общества «ПСК» несостоятельным (банкротом) обратился индивидуальный предприниматель Калинин Артур Андреевич.

Определением Арбитражного суда Ивановской области от 23.11.2020 заявление принято к производству, возбуждено производство по делу №А17-9657/2020 о несостоятельности (банкротстве) АО «ПСК». Судебное заседание по рассмотрению обоснованности заявления назначено на 26 января 2021 года на 09 часов 30 минут. В дальнейшем судебное заседание по рассмотрению обоснованности заявления откладывалось несколько раз.

19 апреля 2021 года в Арбитражный суд Ивановской области с заявлением о признании несостоятельным (банкротом) АО «ПСК» обратилась Федеральная налоговая служба в лице Инспекции Федеральной налоговой службы по г. Иваново.

Определением Арбитражного суда Ивановской области от 22 апреля 2021 года заявление ИФНС по г. Иваново оставлено без движения по причине не соответствия требованиям Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

код для идентификации:

В срок, установленный судом заявителю для устранения обстоятельств, послуживших основанием для оставления заявления без движения, заявителем вышеназванные обстоятельства устранены.

В соответствии с пунктом 7 Постановления Пленума ВАС РФ «О некоторых процессуальных вопросах, связанных с рассмотрением дел о банкротстве» от 22 июня 2012 года № 35 если суд принял одно заявление о признании должника банкротом (возбудил дело о банкротстве), то все аналогичные заявления, поступившие позже первого заявления, принимаются судом как заявления о вступлении в то же дело о банкротстве по правилам статей 42 - 44 и 48 Закона о банкротстве, на что указывается в заявлении об их принятии. При наличии одного незавершенного дела о банкротстве второе дело о банкротстве того же должника возбуждению не подлежит. При этом датой возбуждения дела о банкротстве является дата принятия судом первого заявления независимо от того, какое заявление впоследствии будет признано обоснованным.

С учетом изложенного заявление ФНС России принято к производству как заявление о вступлении в дело о банкротстве.

В ходе рассмотрения первоначально поданного заявления от должника поступило ходатайство о совместном рассмотрении перечисленных заявлений о признании должника банкротом.

Представители должника и ФНС России ходатайство поддержали, ООО «ЭСК «Гарант» оставило его рассмотрение на усмотрение суда.

Рассмотрев заявленное ходатайство, суд, с учетом мнения сторон, руководствуясь статьей 130 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации ходатайство удовлетворил, поскольку в отношении должника ведется сводное исполнительное производство, находящееся в ведении МОСП по ИОИП УФССП по Ивановской области. Все кредиторы, заявившие требования к должнику являются взыскателями по данному сводному исполнительному производству.

Определением Арбитражного суда Ивановской области от 11 июня 2021 года рассмотрение заявлений ИП Калинина А. А. и ФНС России в лице ИФНС по г. Иваново объединено в одно производство.

Протокольным определением от 16 августа 2021 года судебное заседание по рассмотрению заявления ИП Калинина А. А. и ФНС России в лице ИФНС по г. Иваново о признании должника несостоятельным (банкротом) отложено на 14 сентября 2021 года на 10 часов 40 минут.

В соответствии с пунктом 1 статьи 32 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве), части 1 статьи 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее АПК РФ), дела о несостоятельности (банкротстве), рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным Арбитражным процессуальным кодексом РФ, с особенностями, установленными федеральными законами, регулирующими вопросы несостоятельности (банкротства).

Информация о времени и месте рассмотрения дела размещена на сайте Арбитражного суда Ивановской области в сети Интернет по веб-адресу <http://ivanovo.arbitr.ru>.

В судебное заседание явился представитель уполномоченного органа Паршина В.А. по доверенности.

Иные лица, участвующие в деле, надлежащим образом уведомленные о дате и времени судебного заседания, в судебное заседание не явились.

Дело в порядке статьи 123, статьи 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации рассмотрено в отсутствие не явившихся лиц, участвующих в деле.

В ходе судебного заседания представитель уполномоченного органа пояснила, что дополнений к ранее изложенной позиции не имеет, мирового соглашения с должником заключить не удалось.

Исследовав материалы дела, заслушав позиции сторон, суд приходит к следующим выводам.

В ходе рассмотрения дела, возражая против требования о признании ОАО «ПСК» банкротом, представитель должника указала, что должник является субъектом естественной монополии в топливно-энергетическом комплексе, деятельность которого подлежит государственному регулированию в соответствии с ФЗ «О естественных монополиях», о чем в реестр субъектов естественных монополий внесена запись за регистрационным номером 37.1.36.

Правовое регулирование отношений, связанных с банкротством субъектов естественных монополий, устанавливаются главой IX ФЗ РФ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее - Закон о банкротстве).

Из представленных должником документов из службы судебных приставов следует, что у должника имеется имущество, указанное в п. 1 - 3 ч. 1 ст. 94 ФЗ РФ «Об исполнительном производстве», подлежащее реализации в ходе исполнительного производства. Представитель должника пояснила также, что у должника имеется имущество 1-3 очереди взыскания, в отношении которого проводятся исполнительные действия.

Согласно пунктам 2, 3 статьи 197 Закона о банкротстве субъект естественной монополии считается неспособным удовлетворить требования кредиторов если соответствующие обязательства не исполнены им в течение шести месяцев с даты, когда они должны были быть исполнены.

Дело о банкротстве может быть возбуждено арбитражным судом, если требования кредиторов по денежным обязательствам к должнику - субъекту естественной монополии в совокупности составляют не менее чем один миллион рублей. Указанные требования должны быть подтверждены исполнительным документом и не удовлетворены в полном объеме путем обращения взыскания на имущество должника, указанное в пунктах 1 - 3 части 1 статьи 94 Федерального закона «Об исполнительном производстве».

Учитывая изложенное, для признания обоснованным заявления о банкротстве должника - субъекта естественной монополии кредиторами должна быть исчерпана возможность удовлетворения своих требований путем обращения взыскания на имущество должника в рамках исполнительного производства; процедура наблюдения в отношении должника может быть введена лишь при наличии условий, предусмотренных в статье 197 Закона о банкротстве.

Согласно подпунктам 1-3 пункта 1 статьи 94 ФЗ РФ «Об исполнительном производстве» в случае отсутствия у должника-организации денежных средств, достаточных для удовлетворения требований, содержащихся в исполнительном документе, взыскание обращается на иное имущество, принадлежащее указанной организации на праве собственности, праве хозяйственного ведения или праве оперативного управления (за исключением имущества, на которое в соответствии с законодательством Российской Федерации не может быть обращено взыскание),

независимо от того, где и в чьем фактическом пользовании оно находится, в следующей очередности:

- в первую очередь - на движимое имущество, непосредственно не участвующее в производстве товаров, выполнении работ или оказании услуг, в том числе на ценные бумаги (за исключением ценных бумаг, составляющих инвестиционные резервы инвестиционного фонда), предметы дизайна офисов, готовую продукцию (товары), драгоценные металлы и драгоценные камни, изделия из них, а также лом таких изделий;

- во вторую очередь - на имущественные права, непосредственно не используемые в производстве товаров, выполнении работ или оказании услуг;

- в третью очередь - на недвижимое имущество, непосредственно не участвующее в производстве товаров, выполнении работ или оказании услуг.

В соответствии с пунктом 2 статьи 4 Закона о банкротстве для определения наличия признаков банкротства должника учитывается размер обязательных платежей без учета установленных законодательством Российской Федерации штрафов (пеней) и иных финансовых санкций.

Требования каждого из заявителей подтверждены исполнительными документами и составляют сумму более 1000000 рублей, что не оспаривается должником.

Арбитражным судом был направлен запрос в службу судебных приставов с целью получения информации о ходе процедуры сводного исполнительного производства в отношении должника.

Из полученного ответа следует, что 14.07.2017 судебным приставом-исполнителем произведен арест имущества должника первой очереди (готовая продукция 1890 позиций) на общую сумму 102 061 101, 56 руб.

В рамках указанного ареста в порядке ст. 87.1 Федерального закона была реализована часть имущества (68 позиций) на 456 205, 67 руб.

В связи с отказом взыскателей принять в счет долга арестованное имущество должника (1731 позиция на сумму 68 951 952, 59 руб.), 10.02.2020 арест с данной части имущества снят, имущество возвращено должнику.

27.06.2019 года в рамках указанного ареста, судебным приставом-исполнителем МОСП по ИОИП вынесено постановление об участии в исполнительном производстве специалиста для оценки имущества на сумму 32 652 943,3 руб. 28.11.2019 года отчет специалиста поступил в МОСП по ИОИП, 02.12.2019 года вынесено постановление о принятии результатов оценки. Согласно отчету специалиста стоимость арестованного имущества составила 26 240 836,00 руб.

Должником в судебном порядке (Октябрьский районный суд. г. Иваново, дело № 2а-377/2020) оспорено постановление судебного пристава-исполнителя о принятии результатов оценки. 30.09.2020 года судом принято решение об удовлетворении требований истца и обязанности судебного пристава-исполнителя принять результаты оценки, проведенной в ходе рассмотрения жалобы. 14.10.2020 изготовлено мотивированное решение.

Далее, судебным приставом-исполнителем 25.03.2021 вынесено постановление об оценке имущества должника СПИ. 26.04.2021 судебным приставом-исполнителем вынесено постановление о передаче имущества для принудительной реализации на комиссионных началах. 04.05.2021 19 позиций арестованного имущества стоимостью 6 304 951,02 руб. приняты по акту передачи арестованного имущества

на реализацию МТУ Росимущества во Владимирской, Ивановской, Костромской и Ярославской областях.

В отношении 58 позиций арестованного имущества 29.10.2020 судебным приставом-исполнителем вынесено постановление о привлечении специалиста-оценщика.

16.12.2020 судебным приставом-исполнителем вынесено постановление о внесении изменений в постановление об участии в исполнительном производстве специалиста от 29.10.2020 в части наименования 1 позиции арестованного имущества, подлежащего оценке.

22.01.2021 заявка на привлечение специалиста направлена оценочной организации. 11.03.2021 оценочной организации предоставлен доступ к объекту оценки. 13.04.2021 данной организацией предоставлен отчет об определении рыночной стоимости объектов оценки. 21.04.2021 судебным приставом-исполнителем вынесено постановление о принятии результатов оценки. В соответствии со ст. 87 Федерального закона 11.05.2021 судебным приставом-исполнителем в отношении 46 позиций арестованного имущества стоимостью 13 651 733,32 руб. вынесено постановление о передаче имущества для принудительной реализации на комиссионных началах, а в отношении 12 позиций арестованного имущества стоимостью 10 324 374,94 руб. - постановление о передаче имущества на торги.

20.11.2020 в отношении 14 позиций арестованного имущества судебным приставом-исполнителем вынесено постановление о передаче имущества для принудительной реализации на комиссионных началах. 18.01.2021 судебным приставом-исполнителем вынесено постановление о снижении цены арестованного имущества на 15%. 17.03.2021 в Управление поступил акт возврата арестованного имущества с реализации. 24.03.2021 в соответствии с ч. 11 ст. 87 Федерального закона судебным приставом-исполнителем вынесено предложение оставить не реализованное в принудительном порядке имущество за собой. В связи с отсутствием согласия взыскателей, в соответствии с ч. 13 ст. 87 Федерального закона судебным приставом-исполнителем принято решение о снятии ареста и возвращении имущества должнику.

23.09.2019 судебным приставом-исполнителем произведен арест имущества первой очереди (готовая продукция 797 позиций) на общую сумму 32 990 283, 94 руб. 02.12.2019 в отношении части имущества (747 позиций на 19 655 000 руб.) судебным приставом-исполнителем вынесено постановление об оценке. 15.07.2020 года вынесено постановление о передаче имущества (747 позиций) на принудительную реализацию на комиссионных началах.

В МОСП по ИОИП 25.08.2020 поступило определение о запрете МТУ Федерального агентства по управлению государственным имуществом во Владимирской, Ивановской, Костромской и Ярославской областях проведения торгов по принудительной реализации имущества АО ПСК, указанного в постановлении о передаче имущества для принудительной реализации на комиссионных началах от 15.07.2020.

Судебным приставом-исполнителем вынесены постановления об отложении исполнительных действий в части реализации имущества.

14.07.2020 в отношении части имущества (50 позиций на 13 335 000 руб.) судебным приставом-исполнителем вынесено постановление о привлечении

специалиста. 05.08.2020 специалисту-оценщику предоставлен доступ для осмотра арестованного имущества, подлежащего оценке.

03.09.2020 поступил отчет об определении рыночной стоимости объекта оценки № 371/91, в связи с чем 04.09.2020 ведущим судебным приставом-исполнителем вынесено постановление о принятии результатов оценки.

01.10.2020 вынесено постановление о передаче имущества на реализацию на комиссионных началах в рамках 48 позиций, по 2 позициям вынесено постановление о передаче имущества на торги.

23.11.2020 судебным приставом-исполнителем вынесено постановление о снижении цены переданного на реализацию имущества на 15%. 24.12.2020 от поверенной организации ООО «АС ГРУПП» получен акт возврата арестованного имущества с реализации.

В соответствии со ст. 87 Федерального закона «Об исполнительном производстве» 29.12.2020 судебным приставом-исполнителем вынесено предложение взыскателю о передаче имущества в счет долга. В срок, предусмотренный ч. 12 ст. 87 Федерального закона, получено согласие от взыскателя ООО «Гарант-Сервис» на принятие в счет погашения задолженности 8 позиций арестованного имущества в количестве 11 шт. на сумму 937 500 руб. Данная сумма значительно превышает остаток задолженности в пользу указанной организации. С целью передачи части арестованного имущества, в отношении которого получено согласие, 05.03.2021 совершены исполнительные действия. Для принятия окончательного решения взыскателем по конкретным позициям арестованного имущества, АО ПСК предоставило документы, характеризующие имущество.

В отношении 40 позиций арестованного имущества, по которым согласие взыскателей не получено, в соответствии с ч. 13 ст. 87 Федерального закона 24.02.2021 судебным приставом-исполнителем принято решение о снятии ареста и возвращении имущества должнику. В связи с отказом взыскателя принять арестованное имущество в счет долга (8 позиций стоимостью 937 500 руб.), в соответствии с ч. 13 ст. 87 Федерального закона 12.05.2021 судебным приставом-исполнителем принято решение о снятии ареста и возвращении имущества должнику.

Таким образом, в отношении 48 позиций арестованного имущества стоимостью 10 915 400 руб. арест снят.

В связи с отказом взыскателей принять в счет долга арестованное имущество должника (2 позиции на 1 116 500 руб.), 24.02.2021 арест с данной части имущества снят, имущество возвращено должнику.

По актам о наложении ареста от 11.11.2019, 03.12.2019, 30.07.2020 (1920 позиций на сумму 220 897 327,64 руб.) судебным приставом-исполнителем в связи с отсутствием согласия взыскателей оставить нереализованное имущество за собой, в соответствии с ч. 13 ст. 87 Федерального закона снят арест и имущество возвращено должнику.

15.12.2020 в МО СП по ИОИП поступило заявление исполнительного директора должника-организации о совершении исполнительных действий в отношении имущества предварительной стоимостью 82 000 000, 00 руб., которое в настоящее время не участвует в производственной деятельности юридического лица. 15.12.2020 судебным приставом-исполнителем в адрес АО «ПСК» направлено требование о предоставлении характеризующих документов на данное имущество.

22.12.2020 в МОСП по ИОИП поступил ответ на требование с приложением характеризующих документов на часть имущества, не участвующего в производственном процессе.

28.12.2020 судебным приставом-исполнителем произведен арест движимого имущества первой очереди (23 позиции на сумму 82 000 000 руб.). 20.01.2021 в соответствии со ст. 85 Федерального закона в отношении арестованного имущества судебным приставом-исполнителем вынесено постановление об участии в исполнительном производстве специалиста. 22.01.2021 заявка на привлечение специалиста направлена оценочной организации. 11.03.2021 оценочной организации предоставлен доступ к объекту оценки. 23.03.2021 судебным приставом-исполнителем получен отчет об определении рыночной стоимости объектов оценки. В соответствии с ч. 4 ст. 85 Федерального закона 24.03.2021 судебным приставом-исполнителем вынесено постановление о принятии результатов оценки. 23.04.2021 судебным приставом-исполнителем вынесено постановление о передаче имущества для принудительной реализации на комиссионных началах. 30.04.2021 23 позиции арестованного имущества стоимостью 5 126 666, 67 руб. приняты по акту передачи арестованного имущества на реализацию МТУ Росимущества во Владимирской, Ивановской, Костромской и Ярославской областях.

Иного имущества, относящегося к первой очереди не выявлено.

При проверке имущества второй очереди установлено, что согласно бухгалтерского баланса за 2019 год у АО ПСК имеется дебиторская задолженность в общей сумме порядка 500 млн. руб. При запросе у контрагента расшифровки указанной задолженности было установлено, что 44,2% или 221 млн. руб. составляет сумма, подлежащая взысканию с МРСК Центра и Поволжья, остальная сумма дебиторской задолженности складывается из расчетов по гражданско-правовым договорам, долгосрочным займам, выданным работникам компании, а также прочей дебиторской задолженности менее 10 тыс. руб., по которой не наступил срок оплаты и не подтвержденная сверкой расчетов.

В адрес АО ПСК 19.08.2020 года направлен запрос о предоставлении первичных документов, подтверждающих наличие дебиторской задолженности с МРСК Центра и Поволжья. При изучении, полученных от должника сведений, установлено, что должник не может предоставить первичные документы (договора и акты сверок), подтверждающие остаток дебиторской задолженности.

Кроме того, согласно сведений, полученных от АО ПСК, должником в Арбитражный суд Ивановской области поданы иски о взыскании в общей сумме 755 913 845,97 руб. с МРСК Центра и Поволжья (дело А43-17/2017, А17-8774/2019, А17-9536/2019, А17-1490/2020).

Рассмотрение всех указанных выше заявлений приостановлено Арбитражным судом Ивановской области до вступления в законную силу решения по делу А17-9175/2018, назначенное на 29.10.2020 года о признании отсутствующим право собственности АО ПСК на линию электропередачи. 29.10.2020 года Арбитражным судом Ивановской области принято решение об удовлетворении иска МРСК Центра и Поволжья и признании отсутствующим права собственности АО ПСК на спорную часть объекта недвижимости-линию электропередачи ВЛ-110кВ (кад. номер 37:05:01042761082).

В отношении ликвидной дебиторской задолженности, в виде права требования по гражданско-правовым договорам, принято решение об обращении взыскания в

порядке ст. 76 Федерального закона. За период нахождения исполнительного производства на исполнении поступило 46 785 778,87 руб.

При проверке имущества третьей и четвертой очереди установлено.

Согласно ответу, полученному из Управления Росреестра по Ивановской области, АО ПСК принадлежат на праве собственности объекты недвижимости. От АО ПСК судебным приставом-исполнителем были затребованы сведения о разграничении, принадлежащего ему недвижимого имущества, на участвующее и не исполняемое в производстве товаров, выполнении работ или оказании услуг.

В результате анализа полученной от должника-организации информации, актами от 27.09.2013, 18.12.2013, 16.04.2015, 05.08.2015, 22.01.2020 года судебным приставом-исполнителем арестовано недвижимое имущество (26 объектов), отнесенное к третьей очереди. Предварительная общая стоимость имущества составила 420 907 977,60 руб.

С целью дальнейшей реализации имущества должника третьей очереди, судебным приставом-исполнителем в адрес ИФНС по г. Иваново направлено предложение обратиться в суд с заявлением об обращении взыскания на земельные участки.

В связи с тем, что взыскателем право на обращение в суд не реализовано, 27.07.2020 года судебным приставом-исполнителем МОСП по ИОИП в Арбитражный суд Ивановской области направлено заявление об обращении взыскания на земельные участки согласно ст. 278 Гражданского кодекса РФ.

Решением Арбитражного суда Ивановской области от 07.04.2021 по делу №А17- 5974/2020 исковые требования удовлетворены частично.

01.06.2021 в отношении арестованного имущества должника, а именно:

- земельного участка, кад.№ 37:24:020506:17, площадь 17 034 кв.м, расположенного адресу: г.Иваново, ул. Молодых рабочих, д. 10 А;

- здания раздевалки - нежилое, площадь 88,6 кв.м., инв.№ 24:401:002:000336390, лит.А, расположенное по адресу: г.Иваново, ул.Молодых рабочих, д.10А, (акт ареста от 29.07.2013 года);

- здания детские ясли - сад № 30, пер. Минеевский, 12/2, г. Иваново, кад. № 37:24:020507:54, пл. 1072,3 кв.м.

- земельного участка, пл. 3025 кв.м., г. Иваново, пер. Минеевский, д. 12/2, кад. № 37:24:020507:3 (акт ареста от 22.01.2020), судебным приставом исполнителем привлечен специалист — оценщик, согласно государственного контракта № ЮЭК /21 - ООО «АКСЕРЛИ».

Актами от 30.10.2013, 18.12.2013, 16.04.2015, 05.08.2015 года судебным приставом-исполнителем в обеспечение требований исполнительных документов арестовано недвижимое имущество, отнесенное к четвертой очереди (30 объектов). Предварительная общая стоимость имущества составила 33 600 000 рублей.

Таким образом, из представленных в материалы дела документов следует, что судебным приставом-исполнителем в рамках исполнительного производства не обращено взыскание и не реализовано имущество должника, непосредственно не участвующего в производственном процессе.

С учетом изложенного суд приходит к выводу, что исполнительное производство в отношении ОАО «ПСК» не окончено, не исчерпаны меры по обращению взыскания на имущество должника, не участвующее в производственном процессе. Исполнительные действия в отношении должника не завершены.

В связи с изложенным, суд считает, что отсутствует предусмотренная законом совокупность обстоятельств для признания обоснованным требований о признании ОАО «ПСК» несостоятельным (банкротом) и введения процедуры наблюдения, и считает необходимым применить пункт 3 статьи 48 Закона о банкротстве, отказать во введении наблюдения и прекратить производство по делу.

В связи с прекращением производства по делу, государственная пошлина, уплаченная заявителями при подаче заявления подлежит возврату им из федерального бюджета на основании статьи 333.40 Налогового кодекса Российской Федерации.

Учитывая изложенное, руководствуясь статьями 32, 33, 48, 189 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 17, 110, 184-87, 223, АПК РФ, суд

О П Р Е Д Е Л И Л:

1. Отказать по введению в отношении ООО «ПСК» процедуры наблюдения.
2. Производство по делу о банкротстве ООО «ПСК» прекратить.
3. Возвратить индивидуальному предпринимателю Калинину Артуру Андреевичу из федерального бюджета 6000 рублей государственной пошлины, уплаченной по платежному поручению от 06.11.2020 № 13.

Настоящее определение может быть обжаловано во Второй арбитражный апелляционный суд (г. Киров) в течение десяти дней со дня вынесения определения.

На вступившее в законную силу определение суда, если такое определение было предметом рассмотрения в арбитражном суде апелляционной инстанции или если арбитражный суд апелляционной инстанции отказал в восстановлении пропущенного срока подачи апелляционной жалобы, может быть подана кассационная жалоба в суд кассационной инстанции в срок, не превышающий одного месяца со дня вступления в законную силу судебного акта (ч. 1 статьи 276 АПК РФ).

Жалобы подаются через Арбитражный суд Ивановской области.

Судья:

Н.В. Владимирова

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр ФГБУ ИАЦ Судебного
департамента

Дата 03.08.2021 7:49:51

Кому выдана Владимирова Надежда Владимировна